SEGUNDO EJERCICIO

UNA PLAZA DE SUBJEFA/E DE INTERVENCION -CONDUCTORI/A-
(SARGENTO CONDUCTORI/A)

Consistira en contestar a un cuestionario de setenta y cinco preguntas tipo
test, con tres respuestas alternativas, de las cuales solo una de ellas sera la respuesta
correcta 0 mas correcta de entre las alternativas planteadas, sobre las materias
contenidas en el anexo /| que se acompafia a las bases de la convocatoria, en un
tiempo maximo de sesenta minutos.

Ademas, el cuestionario dispondra de seis preguntas de reserva que
sustituiran por su orden a aquellas que en su caso, se acuerde anular una vez iniciada
la ejecucidn del ejercicio.

El ejercicio se calificara de 0 a 100 puntos, siendo necesario para superar el
ejercicio un minimo de 50 puntos.
- Cada respuesta acertada se valorara a razén de 1,33 puntos.
- Las respuestas en blanco no penalizaran.
- Las respuestas erréneas penalizaran a razén de descontar 0,33 puntos
por cada respuesta contestada incorrectamente.



1.-La ley 31/1995 de 8 de Noviembre de Prevencién de Riesgos Laborales en su art. 3,
desarrolla el:

a) Objeto y caracter de la norma.
b) Objetivos de la politica laboral.
¢) Ambito de aplicacién.

2.- Segun indica el articulo 14 del Real Decreto 39/1997 el empresario debera de constituir
un servicio de prevencion propio cuando la empresa cuente con mas de:

a) 400 trabajadores.

b) 500 trabajadores.

¢) Si se trata de empresas entre 250 y 500 y desarrollan alguna actividad de las incluidas en el
anexo V.

3.- Segun el vigente ADR las materias infecciosas pertenecen a la clase:

a) Clase 4.1.
b) Clase 6.2.
c) Clase 5.2.

4.- Seguiin la Norma UNE EN 1028-1:2003+A1:2009 , esta norma se aplica a bombas
centrifugas contra incendios con dispositivos de cebado para uso a temperaturas ambiente
comprendidas...

a) Entre -30°C y 60°C.
b) Entre -15°C y 40°C.
¢) Entre 0°C y 40°C.

5.- Segun la Norma UNE 1028-1:2003+A1:2009, La definicién de bomba de presién normal,
FPNes:

a) Bomba centrifuga de una o varias fases para presiones de funcionamiento de hasta 20 bar.
b) Bomba centrifuga contra incendios para presiones de funcionamiento de hasta 54,5 bar.
¢) Bomba instalada en un vehiculo y accionada con la energia motriz del vehiculo.

6.- Seglin la Norma UNE EN 469:2006.Ropa de proteccion para bomberos, Métodos de
ensayo; Cuando se procede a la purga de la camara de exposicién a la llama, se ventila la
camara durante un periodo de tiempo suficiente para extraer un volumen de aire de al-
menos....

a).3 veces el volumen de la camara.
b).5 veces el volumen de la camara.
¢).10 veces el volumen de la camara.

7.- Segun la Norma UNE 23900-83, El peso total real es:

a) El peso total autorizado menos el peso disponible.

b) El peso del vehiculo, pero sin conductor, sin personal, sin productos extintores y sin material de
extincién o movible.

c) Es el peso del vehiculo carrozado en orden de marcha, mas la carga normalizada, y debe ser
inferior al peso total autorizado.



8.-Segtin la Norma UNE 23900-83; Instalacion hidraulica, las bocas de aspiracion podran
tener diametros de:

a) 50,70,100 y 125 mm.
b) 25,45y 70 mm.
¢) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta.

9.- En un sector de riesgo intrinseco Alto de un establecimiento industrial, si
tenemos dos salidas alternativas, ¢cual es la distancia maxima de los recorridos de
evacuacion segun el RSCIEI?

a)35m
b) 25 m
c)50m

10.- Seguin la Norma UNE 23905-89, el peso disponible del vehiculo cisterna sera de:

a) Sera de 500 kg. como minimo.
b) Sera de 1000 kg. como minimo.
c¢) Sera de 1500 kg como maximo.

11.- Para formar parte de la Agrupacion de voluntarios, es necesario cumplir una serie de
condiciones, una de ellas es:

a) Tener la nacionalidad espafiola o ser ciudadano de cualquier pais del mundo.
b) Estar empadronado y residir en el terreno municipal de Zaragoza.
¢) Tener una edad comprendida entre 18 y 65 arnos.

12.- Cuando un voluntario, cometa infracciones y estas se tipifiquen como faltas graves, se
le sancionara con:

a) Suspension de funciones por un periodo comprendido entre 1y 3 meses.
b) Suspension de funciones por un periodo comprendido entre 1 mes y 1 afio.
¢) Suspensién de funciones por un periodo comprendido entre 1y 6 meses.

13.- Norma UNE-EN 1777 Las HP con estabilizadores deben ser capaces de nivelar la
estructura extensible:

a) Un monticulo (bordillo) hasta 50 mm.
b) Un monticulo (bordillo) hasta 100 mm.
¢) Un monticulo (bordillo) hasta 150 mm.

14.- Norma UNE-EN 1777 Las HP con estabilizadores, deben ser capaces de nivelar la
estructura extensible:

a) Una depresioén hasta 15 cm.
b) Una depresion hasta 50 mm.
¢) Una depresion hasta 15 mm.

15.- Norma UNE-EN 1777 El sistema detector de carga, debe prevenir todos los
movimientos cuando la carga vertical de la plataforma exceda de:

a) El 80% de la carga nominal.
b) EI 90% de la carga nominal.
c¢) El 120% de la carga nominal.



16.- Norma UNE-EN 1846-2:2011+A1:2014 ¢ Qué tipos de vehiculos segun su clase de masa
y categoria, deben disponer de equipo instalado o suministrado con el vehiculo que
permita si es posible, inflar, desinflar y comprobar la presién de los neumaticos cuando el
vehiculo esta parado?

a) M.2 y M.3.
b)M2yS.2.
c)M.3yS.3.

17.- Norma UNE-EN 1846-2:2011+A1:2014 En la cabina de dotacién de personal, en caso de
accidente o de un frenado de emergencia, la suelta accidental de cualquier equipo instalado
fijo debe ser impedida por dispositivos que aseguren el equipo y que puedan resistir una
desaceleracion de:

a) 10 g. en el sentido de la marcha.
b) 25 g. en el sentido de la marcha.
¢) 15 g en sentido contrario a la marcha.

18.- Un camién cargado de nitrato de amonio. {Qué clase de mercancia peligrosa
transporta?

a) Clase 4.1.
b) Clase 5.1.
c) Clase 6.1.

19.- Seguin vigente ADR, en una materia radiactiva, la unidad de medida equivalente de
dosis es el:

a) Cu (curies).
b) Sv (sievert).
¢) Rd (rad).

20.- UNE EN 1028-1:2003+A1:2009 Bomba centrifuga contraincendios para presiones de
hasta 20 bar.

a) Bomba de baja presion, BBP.
b) Bomba de presién normal, FPN.
¢) Bomba de alta presién, FPH

21.- Segin el CTE, ;que aparcamientos deben disponer de wuna via
compartimentada con elementos El 120 y puertas El, 60-C5 que permita el acceso
de los bomberos hasta cada nivel existente?

a) Todos
b) Aquellos con una superficie construida superior a 2000 m?
¢) Los aparcamientos robotizados

22.- UNE 23900-83 Flujo a la potencia y r/min nominales con una altura geodésica de
aspiracion nominal, corresponde a:

a) Altura de transporte nominal (H) de una bomba.
b) Potencia nominal (N) de una bomba.
¢) Caudal nominal (Q) de una bomba.



23.- UNE 23902-83 La capacidad minima de la cisterna de un vehiculo autobomba urbano
ligero sera de:.

a) 800 I.
b) 2400 .
c) 3000 .

24.- ;Quién determinara en cada caso concreto los lugares donde deben situarse los
vehiculos de servicios de urgencia o de otros servicios especiales cuando presten auxilio a
los usuarios?

a) El responsable o0 mando del Servicio de bomberos.
b) El mando de conductores del Servicio de bomberos.
¢) El agente de la autoridad responsable de la vigilancia, regulacién y control del trafico.

25.- Segun establece la ordenanza fiscal numero 16. Tasas por prestacion de servicios de
extincién de incendios, salvamentos y asistencias técnicas; la tarifa establecida, por hora o
fraccion, por el empleo de una autobomba, es:

a) 17,00 Euros.
b) 23,00 Euros.
¢) 27,00 Euros.

26.- Segun establece la ley 1/2013, de 7 de Marzo, de Regulaciéon y Coordinacién de los
Servicios de Prevencién, Extincion de Incendios y Salvamento de Aragén; en su articulo 24;
la coordinacion de la formacién profesional del personal de los servicios de prevencidn,
extincién de incendios y salvamento, corresponde:

a) A la Comisién de Coordinacion.
b) Al Gobierno de Aragén, a través del departamento competente en materia de proteccion civil.
¢) Ala Academia Aragonesa de Bomberos.

27.- Segun establece el Decreto 158/2014, de 6 de octubre, del Gobierno de Aragé6n, por el
que se regula la organizacion y funcionamiento de los Servicios de Prevencién, Extincion
de Incendios y Salvamento de la Comunidad Auténoma de Aragdn; en su articulo 11.2; los
parques secundarios tendran la siguiente dotacién personal minima:

a) Dos bomberos y un mando.
b) Tres bomberos y un mando.
c¢) Cuatro bomberos y un mando.

28.- De acuerdo con el CTE, un cine situado en un centro comercial, ;debe constituir un
sector de incendio diferenciado?

a) Si, en todo caso
b) No
¢) Si, si su superficie construida es superior a 1.000 m2

29.- Tenemos un establecimiento dividido en dos sectores de incendio, cuyas fachadas
forman un angulo de 90°. Los puntos de éstas que no sean al menos El 60, segun el CTE,
deberan estar separados a una distancia en proyeccién horizontal, como minimo de:

aybm
b)2m
c) 0,50 m



30.- En una sala de conciertos, de acuerdo con el CTE ;qué ocupacion tendria la zona de
publico de 100 m2?

a) 100 personas
b) 200 personas
c) 400 personas

31.- Segun el CTE, en un edificio de uso Residencial Vivienda, ;como tiene que ser la
proteccion de las escaleras si estas tienen una altura de evacuacion de 20 m.?

a) No precisan proteccién.
b) Como minimo protegida.
¢) Obligatoriamente especialmente protegida.

32.-Un establecimiento de uso hospitalario precisa de instalacion de bocas de incendio
equipadas, segun el CTE, cuando:

a) La superficie construida excede de 500 m?
b) La superficie construida excede de 2.000 n?
c) En todo caso.

33.- Un aparcamiento robotizado, ¢ debera disponer de instalacion automatica de extincién
segln el CTE?

a) Si, en todo caso.
b) No.
c) Si, si su superficie construida es superior a 10.000 n?.

34.- La anchura util minima de tramo en escaleras para uso residencial vivienda, de acuerdo
con el CTE, sera de:

a) 1,40 m.
b) 1,00 m.
¢) Dependera del nliimero de personas que la vayan a utilizar.

35.- Seglin el CTE, la profundidad del vaso en piscinas infantiles sera, como maxima

a) 100 cm.
b) 20 cm.
c) 50 cm.

36.- Segun el vigente RIPCI, los pulsadores de alarma se situaran de modo que la distancia
maxima a recorrer, desde cualquier punto que deba ser considerado como origen de
evacuacioén, hasta alcanzar un pulsador:

a) No supere los 25 metros.
b) No supere los 50 metros.
¢) No supere los 15 metros.

37.- En un sector de incendio de un establecimiento industrial ubicado en un edificio de
tipo A, ¢para qué superficie se debera instalar un sistema de bocas de incendio equipadas
de acuerdo con el RSCIEI?

a) Superior a 300 m2.
b) Superior a 500 m?
c) Superior a 1000 n¥?



38.- A efectos de la OMPCIZ, se entendera por edificios de gran altura, aquellos cuya altura
de evacuacién sea:

a) Superior a 28 metros.
b) Superior a 50 metros.
¢) Superior a 100 metros.

39.- De acuerdo a la Norma Basica de Autoprotecciéon, en una actividad cerrada
desmontable jCuando debera elaborarse el Plan de Autoproteccion?

a) Cuando tenga una superficie mayor de 500 m*
b) Cuando tenga un aforo igual o superior a 2.500 personas.
¢) Siempre.

40.- Segun se indica en el Plan Municipal de Proteccién Civil de Zaragoza la Comisién Local
de Proteccién Civil la responsabilidad decisoria recae en el:

a) Alcalde.
b) Consejero Servicios Publicos.
c¢) Secretario de la Comisién.

41.- Segun se indica en el Plan Municipal de Proteccion Civil de Zaragoza, CECOPAL,
significa:

a) Centro Corporativo Local.
b) Centro de Coordinacién Operativo Local.
¢) Centro Espafiol de Coordinacién Operativa Local.

42.- Segun establece el Decreto 158/2014, de 6 de octubre, del Gobierno de Aragén, por el
que se regula la organizacion y funcionamiento de los Servicios de Prevencién, Extincién
de Incendios y Salvamento de la Comunidad Auténoma de Aragén; en su articulo 11;
deberan disponer como minimo de una autoescala o vehiculo de altura:

a) Los parques principales.
b) Los parques principales y secundarios.
¢) Todos los parques de bomberos.

43.- i Qué es el “Numero ONU” segtin el vigente ADR?

a) El numero de dos o tres cifras que indica el tipo de peligro de una materia peligrosa segun el
Reglamento tipo de la ONU.

b) El nimero de identificacion de cuatro cifras de las materias u objetos extraido del Reglamento
tipo de la ONU.

c) Es un concepto antiguo que no se utiliza oficialmente desde el ADR 2002.

44.- ; Cuantas clases de mercancias peligrosas contempla el vigente ADR?
a) Nueve.

b) Trece.
¢) No hay un numero definido porque cada vez se descubren mas mercancias peligrosas.



45.- ; Hasta qué presién considera la norma UNE EN 1028-1:2003+A1:2009 una bomba de alta
presiéon (FPH)?

a) Hasta 25 bar.
b) Hasta 45,5 bar.
¢) Hasta 54,5 bar.

46.- La norma UNE EN 1028-1:2003+A1:2009 exige a los materiales de la bomba...

a) Que sean resistentes a la corrosion.
b) Que sean resistentes al agua con una temperatura comprendida entre 10 °C y 50 °C.
¢) Que sean de aluminio.

47.- Segun la norma UNE EN 1028-1:2003+A1:2009 una bomba con la designacién abreviada
FPN 6-500, ;qué presion de descarga nominal tendra?

a) 6 bar.
b) 6 Kpa.
c) 6 atm.

48.- Segun la norma UNE 23900-83, ; cual es el caudal nominal de una bomba
identificada con la clave Bb 16/8?

a) 16 litros/minuto.
b) 160 litros/minuto.
¢) 1600 litros/minuto.

49.- La norma UNE 23900-83 nos indica que las devanaderas fijas seran giratorias y
provistas de freno de fijacion.

a) Falso.
b) Deben ser giratorias pero no necesitan freno de fijacién.
¢) Cierto.

50.- La norma UNE 23904-86 indica que los vehiculos autobomba urbano pesado (BUP)
dispondran de dos devanaderas fijas.

a) Cierto.

b) Falso. Solo indica que debera disponer de una y que ésta tendra conexidén independiente a la
mas alta presién de impulsién de bomba.

c) Falso. Solo dispondra de devanadera fija si la bomba es del tipo Bc.

51.- ¢ Admite la norma UNE 23905-89 que la bomba hidraulica sea accionada con motor
independiente del propio del vehiculo?

a) No.
b) Si.
c¢) Solamente para la versién para espuma (BCE).

52.- ;jCuales son las clases en las que se clasifican en la norma UNE EN 1846-1:2011 los
vehiculos a motor seguin su Masa Total en Carga?

a) Ligero, semipesado y pesado.
b) Ligero, medio y pesado.
¢) Ligero, medio y superior.



53.- La norma UNE EN 1846-2:2011+A1:2014 indica que la capacidad del depdsito de
combustible debe permitir...

a) Un trayecto de 300 km por carretera.
b) Un trayecto de 400 km por carretera.
¢) Un trayecto de 500 km por carretera.

54.- Cuando la norma UNE EN 1846-3:2003+A1:2009 se refiere a la lanza hidraulica, ¢ qué se
entiende por lanza hidraulica?

a) La norma UNE EN 1846-3:2003+A1:2009 no trata en ningun apartado de lanzas hidraulicas.

b) Un dispositivo fijado permanentemente sobre el vehiculo para la proyeccion de agentes de
extincién.

¢) Cualquiera de los dispositivos mecanicos que se utilizan para proyectar el agua mediante un
control remoto cuyos movimientos son comandados por aceite hidraulico.

55.- Cada escal6én de las escaleras de rescate en una plataforma hidraulica (HP) segun la
norma UNE EN 1777 debe estar disefiado para soportar una carga de ensayo de...

a) 180 kg.
b) 250 kg.
c¢) 300 kg.

56.- ¢ Cuanta pendiente maxima debe ser capaz de nivelar la estructura extensible de las HP
con estabilizadores con altura de rescate mayor de 30 metros seguin la norma UNE EN
17777 '

a) Aquella para la cual el fabricante destine la HP.
b) Mayor o igual a 7° en cada direccién.
¢) Mayor o igual a 5° en cada direccion.

57.- Segun el vigente ADR se define botella como:

a) Recipiente a presién transportable, de una capacidad no superior a 150 litros.
b) Recipiente a presién de una capacidad maxima de 1000 litros.
c¢) Recipiente a presién de una capacidad maxima de 3000 litros.

68.-Segun fa Norma UNE EN 1028-1:2003+A1:2009, Requisitos generales y de
comportamiento; el cebador debe ser capaz de soportar una marcha a la velocidad de
cebado con la bomba funcionando sin agua durante...

a) 2 minutos.
b) 4 minutos.
C) 7 minutos.

59.- Segian la Norma UNE 23900-83; Pruebas de aceleracién, ;cuantas veces se realizara
cada prueba de aceleracion?

a) Cada prueba de aceleracion se realizara dos veces, tomandose la media de los resultados
obtenidos.

b) Cada prueba de aceleraciéon se realizara tres veces, tomandose la media de los resultados
obtenidos.

c¢) Cada prueba de aceleracién se realizara una unica vez.



60.- Segun la Norma UNE 23904-86 el peso nominal de intervencién (PNI) del vehiculo
autobomba urbano pesado(BUP) sera:

a) Sera de 15.000 kg como maximo.
b) Sera de 1500 kg como minimo.
c¢) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta.

61.- De acuerdo con el Manual de Funciones de puesto de trabajo, la formaciéon en el
conocimiento y manejo de vehiculos esta recogido dentro de las funciones de:

a) Funciones de direccion.
b) Funciones de mando.
¢) Funciones de control.

62.- Norma UNE-EN 1777 En cuanto a los sistemas hidraulicos, la presién de rotura de las
mangueras, que en funcionamiento normal pueden estar sometidas a la presién maxima
permitida por cualquier dispositivo limitante de presién, o cualquier presién mayor, no debe
ser menor de:

a) El doble de la presion maxima.
b) Tres veces esa presion.
¢) Cuatro veces la presion de trabajo.

63.- Seguin Norma UNE-EN 1846-2:2011+A1:2014 El angulo de vuelco exigido a un vehiculo
de categoria 1 (urbano), sera respecto a un vehiculo de categoria 3 (todo terreno).

a) Menor.
b) Mayor.
c) lgual.

64.- Norma UNE-EN1846-2:2011+A1:2014 Funcionamiento de equipos especiales
accionados por el motor. ;Cuanto tiempo minimo debe poder funcionar un equipo instalado
de forma permanente con el motor del vehiculo parado en operaciones normales, sin
necesidad de repostar liquidos de refrigeracion o de lubricaciéon?

a) 4 horas.
b) 5 horas.
¢) 6 horas.

65.- Seglin establece la ordenanza fiscal nimero 16. Tasas por prestacion de
servicios de extincion de incendios, salvamentos y asistencias técnicas; la tarifa
establecida, por la implantacion del Plan de Autoproteccion, hasta 100 personas,
es:

a) 215 Euros.
b) 225 Euros.
¢) 250 Euros.

66.- De acuerdo con el vigente RIPCI, ;los sistemas de control de humos y calor por
ventilacién horizontal son sistemas concebidos para:

a) Limitar la propagacién del humo desde un espacio a otro dentro de un edificio con reducida
esbeltez, como tuneles o aparcamientos.

b) Limitar la propagacién del humo desde un espacio a otro dentro de un edificio con techos altos.
c¢) Limitar la propagacién del humo desde un espacio a otro dentro de un edificio, a través de
resquicios entre las barreras fisicas, o por las puertas abiertas.
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67.- A un establecimiento industrial que ocupa parcialmente un edificio que tiene, ademas,
otros establecimientos, ya sean estos de uso industrial o de otros usos, ;qué tipo de
configuracion se le atribuye segun el RSCIEI?

a) Tipo A
b) Tipo B.
¢) Tipo C.

68.- De acuerdo a la Norma Basica de Autoproteccion, en un establecimiento de uso
docente especialmente destinado a personas discapacitadas fisicas que no pueden realizar
una evacuaciéon por sus propios medios ¢Cuando debera elaborarse el Plan de
Autoproteccion?

a) Cuando tenga una altura de evacuacién igual o superior a 28 m.
b) Cuando tenga una ocupacién igual o superior a 2.000 personas.
c) Siempre.

69.- Segun se indica en el Plan Municipal de Proteccion Civil de Zaragoza, en el apartado de
Evaluacidén y Clasificacion de Sucesos, desde el momento en que los indicadores de riesgo
hacen suponer un siniestro concreto posible, se establece la:

a) Fase de Alarma.
b) Fase de Emergencia.
c) Fase de Alerta.

70.- i Como define “transportista” el vigente ADR?

a) Como la persona personas que conducen el vehiculo entre las instalaciones de carga y
descarga de la materia u objeto autorizado por el vigente ADR Unicamente en las condiciones que
éste prevé.

b) Como la empresa que efectia el transporte con o sin contrato de transporte.

¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

71.- ¢Cuanta autonomia debe permitir, sin repostar, el depésito de combustible segtin la
norma UNE 23900-83?

a) Recorrido de 500 km por carretera medianamente accidentada.
b) Funcionamiento de la bomba a su caudal nominal durante 5h.
c) Todas las respuestas son ciertas.

72.- A los vehiculos autobomba cisterna para agua (BCA) la norma UNE 23905-89 les
permite, por sus caracteristicas especiales, incumplir las especificaciones comunes
contenidas en la norma UNE 23900-83.

a) Cierto.
b) Falso.
¢) La norma UNE 23905-89 no se ocupa de los vehiculos autobomba cisterna.

73.- En el sistema de accionamiento por cable de la estructura extensible, ¢ cuantas vueltas
de cable deben permanecer, al menos, en el tambor de la estructura extensible y/o
plataforma en la posicién mas extrema segtn la UNE EN 1777?

a) La norma citada no contempla accionamientos por cable para la estructura extensible.

b) Dos.
¢) Ninguna.
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74.- EL PLAN DE IGUALDAD PARA EMPLEADAS Y EMPLEADOS DEL AYUNTAMIENTO DE
ZARAGOZA (2016-2019), plantea:

a) Tres Areas de Trabajo.
b) Cuatro Areas de Trabajo.
c¢) Dos Areas de Trabajo.

75.- El acoso sexual contempla dos tipos diferenciados (PROTOCOLO DE ACTUACI(:)N
FRENTE AL ACOSO SEXUAL, ACOSO POR RAZON DE SEXO Y ACOSO POR ORIENTACION
SEXUAL DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA . Punto VII, Definiciones):

a) El acoso de jerarquia o estructural y el acoso horizontal.
b) El acoso de chantaje o presién y el clima de acoso.
¢) El acoso de intercambio o chantaje sexual y el acoso ambiental.

PREGUNTAS DE RESERVA:
R1.- La vigilancia de la salud de los trabajadores esta recogido en la Ley 31/1995 de
Prevencién de Riesgos Laborales, en:

a) Articulo 21.
b) Articulo 23.
c) Articulo 22.

R2.- La Agrupacion de Voluntarios de Proteccidon Civil del Ayuntamiento de Zaragoza se
integra organica y funcionalmente en:

a) En el Servicio contra Incendios, de Salvamento y Proteccion Civil.
b) En el Servicio de Asistencia Sanitaria y Proteccién Civil.
¢) En el Servicio de Proteccién Civil y atencién de Emergencias.

R3.- Reglamento General de Circulacion. Art. 119 La exenciéon al uso del cinturén de
seguridad alcanzara a:

a) Los conductores y pasajeros de los vehiculos en servicios de urgencia cuando circulen en
poblado.

b) Los conductores y pasajeros de los vehiculos de urgencia cuando circulen en vias publicas.

¢) Los conductores y pasajeros de los vehiculos de servicios de urgencia cuando circulen en vias
urbanas e interurbanas solamente.

R4.- Segun establece la ley 1/2013, de 7 de Marzo, de Regulacién y Coordinacién de los
Servicios de Prevencion, Extincion de Incendios y Salvamento de Aragén; en su articulo
33.1; podra conceder distinciones y condecoraciones al personal de los servicios de
prevencidn, extincién de incendios y salvamento:

a) La Academia Aragonesa de Bomberos.
b) El Departamento competente en materia de proteccion civil.
¢) El Gobierno de Aragén.

RS5.- Segun el vigente ADR la unidad de medida que se aplica en el sistema internacional(SI)
para medir la presion es:

a) Pa(Pascal)

b) N(Newton)
c) K(Kelvin)
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R6.- Los resultados de la vigilancia de la salud de los trabajadores seran comunicados a:

a) A la empresa Unicamente.
b) A la seguridad social y a los trabajadores afectados
c) Alos trabajadores afectados '

I.C. de Zaragoza a 12 septiembre de 2018.
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